

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE ne

NAZIV USTANOVE:	NAFTALAN, specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju				
ADRESA:	IVANIĆ-GRAD, Omladinska 23 a				
TELEFON:	01/2834-555	FAX:	01/2881-481	E-MAIL:	snjezana.brući@naftalan.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
Veljača 2022.	Cjepivo protiv COVID-19: mehanizam djelovanja	COVID-19 je bolest koju uzrokuje virus SARS-CoV-2. Cilj ovog predavanja je edukacija medicinskih sestara o virusu SARS-CoV-2, imunološkom odgovoru i mehanizmu djelovanja različitih vrsta cjepiva koja se koriste u Hrvatskoj.	Davor Maričić dr. med. Dubravka Koletić, prvostupnica sestrinstva Božica Cvitković, medicinska sestra	SB NAFTALAN
Travanj 2022.	Zakon o sestrinstvu	Cilj predavanja je upoznavanje medicinskih sestara s odredbama Zakona o sestrinstvu koji je dio Zakona o zdravstvenoj zaštiti. Također, govoriti će se o dužnostima medicinske sestre prema Zakonu o sestrinstvu, težim povredama radne dužnosti te izuzetku od odgovornosti medicinske sestre.	Tea Vukošić Paher, dipl.iur.	SB NAFTALAN
Lipanj 2022.	Intervencije medicinske sestre u rehabilitaciji nakon totalne endoproteze kuka	Totalna endoproteza kuka je operativni zahvat koji se najčešće izvodi kada je zglob nepovratno oštećen te uzrokuje jaku bol i ograničenja pokreta. Oporavak nakon TEP-a kuka je složen i težak te je bitna suradnja cijelog medicinskog tima u oporavku. Medicinska sestra izrađuje plan zdravstvene njege pomoću kojeg utvrđuje	Snježana Brući, magistra sestrinstva Katarina Starčević, medicinska sestra	SB NAFTALAN

		i rješava pacijentove probleme za vrijeme rehabilitacije.		
Studeni 2022.	Utjecaj fizikalnih terapija na kvalitetu života nakon cerebrovaskularnog infarkta	Cilj predavanja je prikazati rehabilitaciju kroz aspekte komplementarnih i fizikalnih terapija koje osiguravaju smanjenje posljedica i povećanje funkcionalnosti nakon preboljenja cerebrovaskularnog infarkta.	Sanela Broz , prvostupnica sestrinstva	SB NAFTALAN

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI

Snježana Brući, magistra sestrinstva

RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE

Goran Maričić, dr.med.spec.fiz.med.i reh.